

Informativni list - Newsletter

Hrvatsko Društvo Umirovljenika

Croatian Care for the Aged Association (CCAA)



Tel. 8267 3626 E-mail: ccaa@croatianagedcare.com.au / www.croatianagedcare.com.au

Ožujak/March 2021

Dragi korisnici i članovi Hrvatskog Društva Umirovljenika,

Kako vam je već poznato ovih dana se mnogo govori o cjevivu protiv COVID-19. Od nas se traži da vas o tome što više obavijestimo.

Australska Vlada radi na tome da svatko u Australiji ima pristup sigurnim, učinkovitim i besplatnim cjevivima protiv COVID-19. Cjeviva će nam pružiti zaštitu i omogućiti da se bavimo redovnim, svakodnevnim životnim stvarima.

Australska administracija terapijskih dobara (**Therapeutic Goods Administration - TGA**) je odgovorna za ispitivanje i odobravanje cjeviva protiv COVID-19 za uporabu u Australiji. TGA razmatra sve prednosti i rizike potencijalnih cjeviva. Procesi TGA kojima se utvrđuje sigurnost i učinkovitost cjeviva su strogi, širokih razmjera – i neovisni. Ispituju sve u svezi s određenim cjevivom, uključujući i njegovu učinkovitost u laboratorijskim uvjetima. Ispituju proizvodni proces cjeviva. Pregledavaju bočice s proizvodom koje će biti isporučene liječničkim ordinacijama i bolnicama, kao i podatke o kliničkim ispitivanjima i detaljne sigurnosne informacije.

Australska vlada očekuje da će u Australiji cijepljenje skupina pučanstva s najvećim stupnjem prioriteta početi od sredine ili od konca veljače.

Posao TGA je da uvjere građane Australije da su ta cjeviva sigurna, učinkovita i da ispunjavaju naše stroge standarde.

Za daljnje informacije možete nazvati Nacionalnu telefonsku službu za pitanja o koronavirusu (National Coronavirus Helpline) na **1800 020 080**. Za usluge prevođenja i tumačenja nazovite **131 450**.

Želim vam svako dobro i lijep pozdrav, Sr. Slavica.

Grupne aktivnosti Društva Umirovljenika

Susret Umirovljenika/Ručak - Centre based functions/Lunch

Utorak 9.3.2021. u Hrvatskom Domu – počevši sa sv. Misom u

11 sati prije podne. **Jelovnik:** Juha, riba s prilogom, slatko, kava/čaj



Bingo - **Utorak 30.3.2021** - 10 sati prije podne u Hrv. Domu



O ostalim aktivnostima ćemo vas naknadno izvješćivati.

Rodendani u mjesecu ozujku

1. Delfa Lolić 3. Jelka Veličan 6. Franciska Horvat 8. Katica Smolčić, Anica Matko
9. Dragica Novosel 12. Mira Gambiraža 13. Katica Zorić 15. Luce Juraga, Borovac jr. Franc
16. Kruno Batrac 17. Mate Božanić 19. Joe Šikić, Dragica Schvarz 21. Eva Selin 22. Anita Žuvela
23. Katarina Šimek(75) 24. Dragica Markovanović(75) 25. George Horvat.



Skrivaćica riječi - Tema - Cjepivo

S	R	O	D	O	B	R	E	N	N	E	C	J	E	P	I	V	O
I	Z	D	R	A	E	A	R	A	Z	V	O	J	A	R	O	M	O
G	U	Z	E	L	S	N	I	L	M	A	H	I	V	O	R	L	P
U	Č	I	Ž	O	P	U	T	Z	A	R	A	Z	I	T	I	I	F
R	I	Z	I	K	L	Z	O	N	R	E	N	I	T	E	P	S	I
N	N	P	N	T	A	R	S	I	M	P	T	O	M	I	R	P	Z
O	K	I	F	J	T	N	T	S	I	I	C	B	O	N	O	R	E
K	O	L	O	A	N	O	O	N	A	V	I	R	U	S	C	I	R
O	V	E	R	K	O	R	O	N	A	V	I	R	U	S	I	J	C
S	I	I	M	U	N	I	S	I	S	T	E	M	K	E	J	E	J
T	T	I	A	E	Ć	A	V	O	K	A	D	O	R	Z	E	Č	E
K	O	N	C	Š	T	E	S	T	I	R	A	T	I	R	N	I	P
S	L	L	I	J	E	Č	N	I	K	P	I	R	H	A	I	T	I
V	I	T	J	M	I	N	P	R	O	V	J	E	R	I	T	I	V
I	A	G	E	B	I	Č	I	K	A	I	D	Ž	A	Č	I	H	O
R	A	Z	M	A	K	V	A	O	I	M	A	S	K	A	L	R	D
G	R	A	Đ	A	N	I	I	B	E	A	K	A	Š	L	I	A	K
V	B	V	A	G	D	A	N	O	R	Z	A	Š	T	I	T	I	L
I	Z	A	Č	I	N	B	I	Lj	E	L	I	L	U	K	R	A	I
T	B	P	A	P	R	A	Nj	E	R	U	K	U	I	C	E	S	N
B	A	Lj	U	B	Ć	Č	I	T	M	I	D	Ž	A	P	Đ	M	I
O	S	O	B	O	Lj	E	T	I	U	S	U	D	I	O	N	I	K
L	I	T	S	P	L	H	U	Lj	N	C	E	A	Š	M	Č	I	A
E	R	P	R	O	G	R	A	M	I	Č	I	C	A	O	A	E	C
S	A	S	R	E	J	A	P	R	I	S	T	U	P	Ć	R	N	R
T	B	R	A	B	K	O	R	I	S	N	I	K	E	Š	K	O	R
P	O	P	U	L	A	C	I	A	K	U	Z	D	C	O	V	I	D

Cjepivo, sigurno, učinkovito, besplatno, informacije, odobren, provjeriti, Pfizer cjepivo, COVID, koronavirus, protein, imuni sistem, spriječiti, liječnik, zaštititi, simptomi, zaraziti, oboljeti, razmak, sudionik, pranje ruku, maska, građani, populacija, rizik, bolest, klinika, testirati, program, pomoć, razvoj, procijeniti, korisnik, pristup, smiren, začim.



Pokojnik u našoj zajednici - u srijedu 24.2.2021. pokopan je naš prijašnji član Steven Janić. Supruzi Elviri i cijeloj obitelji kao i rodbini pokojnika izražavamo iskrenu sućut a preminulom Stevenu neka je pokoj vječni.